



Вчера, 12 мая, Донецке, в ДМ "Юность" состоялась первая 1/4-финальная игра всеукраинского турнира национальной лиги КВН под названием «3D-шутерный четверть финал», который был посвящен всему, что связано с компьютерными играми и игровой индустрией.

В числе КВНщиков, вышедших на юмористическое поле битвы в полном шуточном вооружении, оказались и горловчане.

Организаторами игры выступили Управление по делам семьи и молодежи Донецкой облгосадминистрации и Команда КВН "ГУАВА".

В первом четверть финале сражались 12 команд из 5 городов Украины: "Центрально-городская" (г. Горловка), "Комильфо" (г. Харьков), "Убей бобра" (г. Херсон), "Имени меня" (г. Харьков), "Витамин "Ы" (г. Запорожье), "Карлопозовите" (г. Донецк), "5 кадров" (г. Донецк), "Лжецыц" (ДонНУ), "В профиль" (ДонНМУ), "Битмаус" (ДонНУЭТ), "Они мне нравятся" (ДонНТУ + ДонНУ), "Уха Царская" (ДонНУ).







Васильченко В.В., Гавришук Ю.А., Мельничук С.А., Бабенко В.А., Калитер В.А., Коперова Л.С., Седейко В.В.